
Barwy szczęścia

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywa się mężczyzna z którym Julia prawdopodobnie zaszła w ciąże?

A - Antonio

B - Antoni

C - Norbert

2. W jaki sposób Zwoleńscy dowiedzieli się o tym , że ich córka Natalia spotyka się z

właścicielem komisu?

A - Natalia sama im o tym powiedziała

B - Oznajmiła im to Magda

C - Zwoleńscy przyłapali ich gdy się całowali

3. Dlaczego Ksawery i Kasia rozstali się?

A - bo Kasia miała już dość Ksawerego

B - bo ojciec i matka Kasi nalegali

C - bo matka Ksawerego ciągle się wtrącała w ich sprawy

4. Jak zginął Sam?

A - popełnił samobójstwo , bo Kasia nie oddała mu książki

B - został zamordowany z powodu zgubienia książki

C - zabił go kolega a nastepnie wrzucił go do rzeki

5. Dlaczego Justyna skłamała swojej mamie Jolancie?

A - poniewaz miała już dość jej zachowania

B - bo została o to poproszona

C - chciała zobaczyć reakcje matki
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. B
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